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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

OGGETTO:APPROVAZIONE  DEFINITIVA  STUDIO  PER  L'INDIVIDUAZIONE DEL 

RETICOLO  IDRICO  MINORE NEL COMUNE DI FIESSE E 

REGOLAMENTO PER  LE  ATTIVITA' DI GESTIONE E 

TRASFORMAZIONE DEL DEMANIO IDRICO E DEL SUOLO IN FREGIO 

AI CORPI IDRICI        
 

 

             L’anno duemilaotto addì  ventisette del mese di ottobre alle ore 19.30 nella sala delle 

adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 

convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale. Al1'appello risultano: 

 

AZZINI NATALINO    SINDACO    Presente 

BONELLI CHIARA    CONSIGLIERE   Presente 

BONOMINI MARIO    CONSIGLIERE   Presente 

TESSAROLI NICOLA    CONSIGLIERE   Presente 

MANCINI LUIGI    CONSIGLIERE   Presente 

REMONDI SERGIO    CONSIGLIERE   Presente 

COGOLI ANTONIO    CONSIGLIERE   Presente 

SANDRINI FIORENZO   CONSIGLIERE   Presente 

PAROLI SARA    CONSIGLIERE   Presente 

BAIONI ADELCHI    CONSIGLIERE     Presente 

MARTINELLI BRUNO   CONSIGLIERE   Assente 

TESTORI RONCHETTI PAOLA  CONSIGLIERE   Assente 

ACCINI GIUSEPPE    CONSIGLIERE   Presente 

 

      Totale presenti  11  

      Totale assenti    2 

 

Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Sig. Dott. Carmelo Bagalà  il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. AZZINI NATALINO nella sua qualità 

di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 

indicato in oggetto. 



 

 

DELIBERA N.  48   DEL   27.10.2008 

 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Premesso che,  con propria precedente deliberazione n. 33 del 31.07.2008, esecutiva ai sensi di 

legge, veniva adottato lo studio per l’individuazione del reticolo idrico minore nel Comune di Fiesse 

e regolamento per le attività di gestione e trasformazione del demanio idrico e del suolo in fregio ai 

corpi idrici  ; 

 

Visto l’avviso di deposito della suddetta  variante pubblicato  all’albo pretorio in data 13.08.2008 

per trenta giorni consecutivi; 

 

Atteso che, nei successivi trenta giorni , cioè fino al 13.10.2008, non sono pervenute osservazioni o 

contro deduzioni; 

 

Ritenuto pertanto di procedere all’approvazione definitiva del reticolo idrico   di che trattasi; 

 

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio Tecnico, sotto il profilo della 

regolarità tecnica, reso ai sensi dell’art.49 del D.Lgs. n.267/2000; 

 

Con voti favorevoli n.9, astenuti n.2 (Baioni, Accini), nessun voto contrario, resi nelle forme di 

legge 

  

 

DELIBERA 

 

1. di approvare definitivamente lo studio per l’individuazione del reticolo idrico minore nel 

Comune di Fiesse e regolamento per le attività di gestione e trasformazione del demanio 

idrico e del suolo in fregio ai corpi idrici  , dando atto che sul medesimo non sono state 

presentate  osservazioni o contro deduzioni; 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

DELIBERAZIONE N. 48 DEL 27.10.2008  

 

 

 

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 

 

ESPERITA L’ISTRUTTORIA SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE IN OGGETTO 

 

SI ESPRIME PARERE  FAVOREVOLE AI SENSI DELL’ART. 49  DEL D.LGS.267/00 
 

Fiesse, lì    27.10.2008 

 

  Il Responsabile del Servizio 

  ( Grassi Anna) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 

 

Il Consigliere                        Il Sindaco   Il Segretario Comunale 

Remondi Sergio   Azzini Natalino   Dott. Carmelo Bagalà 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (art.124 , comma 1 D.Lgs 267/00) 

n. Registro delle Pubblicazioni 

 

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale su conforme dichiarazione del Messo, che copia del 

presente verbale è stato pubblicato il giorno                      all’Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 

15 giorni consecutivi. 

 

    

                                     

 

  Il Segretario Comunale 

 

 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art. 134, comma 3°, D.lgs.267/00) 

 

Si certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del 

Comune , per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi del III comma   art.134 D.Lgs.267/00,  in 

data 

 

li,    Il Segretario Comunale 

 

 

 

 

 


